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Pregunta 1
Como Vd. seguramente recordará, el pasado 20 de noviembre hizo 17 años que falleció Francisco Franco. En su opinión,
¿piensa Vd. que desde entonces (1975) hasta el momento actual la sociedad española ha cambiado mucho, bastante o
poco?

Mucho 46,1
Bastante 43,3
Poco 5,3
N.S. 4,8
N.C. 0,5
(N) (2.497)

SÓLO A QUIENES OPINAN QUE LA SOCIEDAD ESPAÑOLA HA CAMBIADO MUCHO O BASTANTE DESDE LA MUERTE DE
FRANCO

(1 ó 2 en P1).
(N=2.232)

Pregunta 1a
¿Y, en general, desde su punto de vista, este cambio ha sido muy positivo, bastante positivo, poco positivo o negativo?

Muy positivo 21,0
Bastante positivo 47,8
Poco negativo 11,6
Muy negativo 9,5
N.S. 7,9
N.C. 2,2
(N) (2.232)

Pregunta 2
¿En su opinión el régimen de Franco fue para España muy positivo, bastante positivo, bastante negativo o muy negativo?

Muy positivo 4,3
Bastante positivo 23,7
Bastante negativo 31,9
Muy negativo 17,2
N.S. 18,5
N.C. 4,4
(N) (2.497)

Pregunta 3
Por su propia experiencia o por lo que ha oído hablar o conoce acerca de Franco, ¿cree Vd. que su figura pasará a la
historia como ...?

Sí No N.S. N.C. (N)
Uno de los mejores gobernantes que ha tenido España en este siglo 28,0 50,6 19,0 2,4 (2.497)
Un dictador 79,6 7,5 11,1 1,8 (2.497)
Un gobernante que garantizó la paz en España 51,2 32,7 13,7 2,4 (2.497)
El hombre que impulsó y modernizó la economía española 26,0 51,1 20,6 2,3 (2.497)
Un hombre bien intencionado pero ignorante de lo que hacían sus colaboradores 30,2 41,1 26,6 2,2 (2.497)
El hombre que ganó la guerra civil pero no quiso la concordia entre todos los españoles 56,3 19,2 21,9 2,5 (2.497)
Un gobernante que acabó con las libertades e impidió el progreso de España durante muchos años 59,3 18,3 19,9 2,5 (2.497)
El salvador de España frente al comunismo 31,7 40,0 24,7 3,5 (2.497)
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Pregunta 4
A continuación voy a leerle una serie de adjetivos y le agradecería que me dijese si se ajustan o no a la imagen que Vd.
tiene actualmente de Francisco Franco.

Sí No N.S. N.C. (N)
Inteligente 62,4 17,9 17,7 2,0 (2.497)
Autoritario 85,1 2,0 11,2 1,6 (2.497)
Reaccionario 51,4 15,6 30,5 2,5 (2.497)
Justo 23,2 51,8 22,0 2,9 (2.497)
Patriota 68,6 14,7 14,5 2,3 (2.497)
Cruel 46,5 26,1 23,9 3,6 (2.497)
Comprensivo 20,6 49,5 26,5 3,4 (2.497)
Religioso 73,1 8,5 16,1 2,2 (2.497)
Fascista 66,3 9,9 21,2 2,6 (2.497)
Honrado 31,9 34,0 30,2 3,9 (2.497)

Pregunta 5
Si en lugar del régimen del General Franco hubiese existido en nuestro país un sistema democrático, ¿cree Vd. que
España sería un país más desarrollado y moderno de lo que es hoy día?

Sí 57,2
No 14,3
N.S. 27,0
N.C. 1,4
(N) (2.497)

Pregunta 6
¿Cree Vd. que la figura del General Franco puede tener algún atractivo para los jóvenes de hoy día que no conocieron su
régimen político?

Sí, para bastantes 9,1
Sí, pero sólo para unos pocos 28,6
No, practicamente para ninguno 48,4
N.S. 12,9
N.C. 1,0
(N) (2.497)

Pregunta 7
Ahora vamos a hablar de distintos tipos de regímenes políticos. Me gustaría que Vd. me dijera con cuál de las siguientes
frases está más de acuerdo.

La democracia es preferible a cualquier otra forma de gobierno 72,8
En algunas circunstancias un régimen autoritario, una dictadura, puede ser preferible
al sistema democrático

11,7

A las gentes como yo, lo mismo nos da un régimen que otro 9,8
N.S. 4,6
N.C. 1,0
(N) (2.497)

CIS
Estudio nº2042. BARÓMETRO NOVIEMBRE 1992 Diciembre 1992

Pág 2



Pregunta 8
En conjunto, ¿está Vd. muy satisfecho, bastante satisfecho, poco o nada satisfecho con la forma en que funciona la
democracia en España?

Muy satisfecho 3,6
Bastante satisfecho 41,7
Poco satisfecho 32,8
Nada satisfecho 13,0
N.S. 7,1
N.C. 1,9
(N) (2.497)

SÓLO A LOS QUE NO ESTÁN SATISFECHOS CON LA FORMA EN QUE FUNCIONA LA DEMOCRACIA
(3 ó 4 en P8).

(N=1.143)

Pregunta 8a
¿Y cuál es la razón por la que Vd. se encuentra poco o nada satisfecho con el funcionamiento de la democracia en
España?

Paro 7,6
Corrupción, Falta de honradez 14,2
Inseguridad ciudadana. Droga 6,3
Crisis económica 7,3
Impuestos 2,3
Incumplimiento de promesas electorales 5,1
Excesiva libertad. Libertinaje 5,6
Terrorismo 0,8
Poca democracia. Exceso de poder 11,3
Mala gestión del gobierno. No hay responsabilidad 9,9
Intereses partidistas 2,7
Otras razones 3,4
Todo 5,6
N.S. 7,9
N.C. 10,1
(N) (1.143)

Pregunta 9
Este mes de diciembre hace 14 años que en España, en un referéndum, se aprobó la Constitución. En general, ¿cree Vd.
que los españoles conocemos bien la Constitución, la conocemos por encima, la conocemos muy poco o casi nada?

La conocemos bien 2,0
Por encima 23,3
Muy poco 37,7
Casi nada 30,7
N.S. 5,9
N.C. 0,4
(N) (2.497)

Pregunta 10
Y Vd. personalmente, ¿conoce bien la Constitución, la conoce por encima, la conoce muy poco o casi nada?

La conoce bien 7,9
Por encima 24,9
Muy poco 30,0
Casi nada 36,4
N.C. 0,8
(N) (2.497)
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Pregunta 11
Y, en conjunto, ¿hasta qué punto está Vd. satisfecho con la Constitución que hoy tiene España?

Muy satisfecho 4,1
Bastante satisfecho 46,9
Poco satisfecho 24,5
Nada satisfecho 5,4
N.S. 17,7
N.C. 1,4
(N) (2.497)

Pregunta 12
En términos generales, ¿diría Vd. que en la Constitución española prevalecieron las ideas e intereses de...?

La derecha 5,2
La izquierda 6,6
El centro 5,4
De todos y ninguno en particular 50,9
N.S. 30,4
N.C. 1,4
(N) (2.497)

Pregunta 13
¿Cree Vd. que la forma en que se llevó a cabo la transición a la democracia, constituye un motivo de orgullo para los
españoles?

Sí 74,8
No 8,5
N.S. 15,3
N.C. 1,4
(N) (2.497)

Pregunta 14
Como Vd. sabe, las Cortes Españolas se componen del Congreso de los Diputados y del Senado. Ahora queremos
pedirle su opinión sobre la importancia del Congreso de los Diputados para el funcionamiento de la democracia. ¿Cree
Vd. que el Congreso es muy importante, bastante importante, poco o nada importante para que la democracia funcione
bien?

Muy importante 29,6
Bastante importante 43,4
Poco importante 7,8
Nada importante 2,7
N.S. 15,3
N.C. 1,1
(N) (2.497)

Pregunta 14a
¿Y el Senado?

Muy importante 24,5
Bastante importante 41,0
Poco importante 11,2
Nada importante 5,3
N.S. 16,3
N.C. 1,6
(N) (2.497)

CIS
Estudio nº2042. BARÓMETRO NOVIEMBRE 1992 Diciembre 1992

Pág 4



Pregunta 15
¿Y en conjunto, se siente Vd. muy satisfecho, satisfecho, insatisfecho o muy insatisfecho con el funcionamiento del
Parlamento Español?

Muy satisfecho 1,7
Bastante satisfecho 34,0
Poco satisfecho 33,4
Nada satisfecho 8,0
N.S. 20,3
N.C. 2,6
(N) (2.497)

Pregunta 16
¿Sabría Vd. decirme el nombre del actual Presidente del Congreso de los Diputados?

Acierta (Félix Pons) 36,9
No acierta 29,0
N.S. 32,8
N.C. 1,2
(N) (2.497)

Pregunta 17
¿Y el nombre del presidente del Senado?

Acierta, (Juan José Laborda) 17,4
No acierta 36,3
N.S. 44,7
N.C. 1,6
(N) (2.497)

Pregunta 18
¿Y en qué medida cree Vd. que los diputados y senadores españoles representan los intereses de las personas que los
eligieron?

Mucho 1,9
Bastante 27,1
Poco 39,4
Nada 12,8
N.S. 17,2
N.C. 1,5
(N) (2.497)

Pregunta 19
Como Vd. seguramente sabe, hay gente en España que considera que la Constitución debería reformarse en algunos
puntos; otros, por el contrario, consideran que debe quedarse tal como está. ¿Vd. personalmente es de los que creen que
hay que reformarla o de los que creen que hay que dejarla como está?

De los que creen que hay que reformarla 46,2
De las que creen que hay que dejarla como está 23,0
N.S. 29,4
N.C. 1,4
(N) (2.497)
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Pregunta 20
Cambiamos de tema. Refiriéndonos en general a la situación política del país, ¿cómo la calificaría Vd.: muy buena,
buena, regular, mala o muy mala?

Muy buena 0,3
Buena 8,7
Regular 45,4
Mala 28,2
Muy mala 11,9
N.S. 5,2
N.C. 0,4
(N) (2.497)

Pregunta 21
¿Cree Vd. que actualmente la situación política del país es mejor, igual o peor que hace un año?

Mejor 2,2
Igual 38,5
Peor 52,1
N.S. 6,5
N.C. 0,8
(N) (2.497)

SÓLO A QUIENES OPINAN QUE LA SITUACIÓN POLÍTICA DEL PAÍS ES PEOR QUE HACE UN AÑO
(3 en P21).
(N=1.300)

Pregunta 21a
Y, principalmente, ¿por qué opina Vd. así? (MÁXIMO DOS RESPUESTAS).

Por los problemas económicos, desempleo, inflación, etc. 76,5
Por los atentados terroristas 9,9
Por el deterioro del clima político 21,2
Por las huelgas y los conflictos laborales 12,2
Por la falta de confianza en las instituciones políticas 28,8
Otra razón 5,9
N.S. 0,9
N.C. 2,0
(N) (1.300)

Pregunta 22
¿Y cree Vd. que, dentro de un año, la situación política será mejor, igual o peor que ahora?

Mejor 9,8
Igual 34,5
Peor 26,2
N.S. 28,4
N.C. 1,1
(N) (2.497)
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Pregunta 23
¿Cómo calificaría la gestión que está haciendo el Gobierno socialista: muy buena, buena, regular, mala o muy mala?

Muy buena 0,6
Buena 13,7
Regular 44,9
Mala 24,1
Muy mala 10,4
N.S. 5,2
N.C. 1,1
(N) (2.497)

Pregunta 24
En general, ¿su opinión sobre la actuación del Gobierno ha mejorado o ha empeorado en relación a la que tenía hace un
año ?

Ha mejorado 3,5
Ha empeorado 50,5
Ni ha mejorado ni ha empeorado (NO LEER) 36,2
N.S. 7,9
N.C. 1,9
(N) (2.497)

SÓLO A LOS QUE OPINAN QUE LA ACTUACIÓN DEL GOBIERNO HA MEJORADO O HA EMPEORADO
(1 ó 2 en P24).

(N=1.347)

Pregunta 24a
¿Por qué?

Paro 12,2
Corrupción 15,4
Inseguridad Ciudadana 0,9
Crisis económica 15,9
Impuestos 3,0
Incumplimiento de promesas 4,6
Despilfarro. Derroche 1,6
Olvido clase trabajadora 3,7
Deterioro clima político 3,9
Mala gestión. Mal gobierno. Leyes como Ley Corcuera. Decretazo, etc. No castigan.
No atacan los problemas. Autoritarismo

12,0

Sólo atienden a la política exterior 0,7
Incorporación a Europa. Modernización 1,1
Ha habido progreso. Se hacen cosas 1,6
Otros 2,5
Todo. El país va a la ruina 8,3
N.S. 0,7
N.C. 11,8
(N) (1.347)
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Pregunta 25
En particular, el Presidente del Gobierno, Felipe González, ¿le inspira personalmente mucha confianza, bastante, poca o
ninguna confianza?

Mucha confianza 4,8
Bastante confianza 32,8
Poca confianza 35,8
Ninguna confianza 17,7
N.S. 6,0
N.C. 3,0
(N) (2.497)

Pregunta 26
A continuación, quisiera que me dijera si la opinión que Vd. tiene actualmente sobre los siguientes partidos políticos ha
mejorado o ha empeorado en comparación con la que tenía hace un año .

Ha mejorado Ha empeorado (NO LEER) Ni ha mejorado ni ha
empeorado N.S. N.C. (N)

CDS 2,5 35,6 38,0 18,6 5,3 (2.497)
IU 18,9 19,5 38,7 17,9 4,9 (2.497)
PP 18,3 22,1 39,2 15,3 5,0 (2.497)
PSOE 5,4 45,9 30,6 13,2 4,9 (2.497)
CiU 6,2 15,8 39,2 31,9 6,8 (2.497)
PNV 3,4 16,0 40,1 33,6 7,0 (2.497)

Pregunta 27
Ahora voy a leerle los nombres de los ministros del Gobierno. Le agradecería que me indicara, para cada uno de ellos, si
le conoce y cómo lo valora, utilizando una escala de 0 a 10, sabiendo que el 0 significa que lo valora muy mal y el 10 que
lo valora muy bien.

Muy mal 1 2 3 4 5 6 7 8 9 Muy bien No conoce N.S. N.C. (N)
Claudio Aranzadi 5,2 0,4 2,1 3,4 2,8 6,2 2,8 1,5 0,8 - 0,4 42,3 26,9 5,2 (2.497)
José Borrell 7,4 1,0 3,3 5,3 5,5 12,4 5,7 3,7 2,7 0,5 0,8 21,3 25,7 4,6 (2.497)
Rosa Conde 13,5 2,3 4,7 5,2 6,2 15,6 6,4 4,6 2,0 0,7 1,0 9,7 23,4 4,7 (2.497)
José Luis Corcuera 10,7 1,2 4,0 4,2 6,0 14,3 7,0 6,2 4,3 1,0 1,5 12,6 22,5 4,6 (2.497)
Juan Manuel
Eguiagaray

4,9 0,6 1,5 1,4 2,2 5,5 2,5 0,8 0,5 - 0,3 48,8 25,7 5,3 (2.497)

José Antonio Griñán 4,3 0,2 1,4 1,3 1,9 4,1 1,4 0,7 0,3 0,0 0,1 55,1 23,7 5,3 (2.497)
Matilde Fernández 8,9 1,2 3,3 3,8 4,4 10,7 6,3 3,6 1,9 0,4 0,6 26,6 23,3 4,9 (2.497)
Julián García
Vargas

5,4 0,9 2,4 3,1 4,3 9,9 4,6 2,5 1,3 0,2 0,4 32,6 27,1 5,2 (2.497)

Luis Martínez Noval 6,4 0,6 2,8 3,0 3,0 7,1 2,8 1,9 0,5 0,2 0,6 39,0 26,7 5,3 (2.497)
Alfredo Pérez
Rubalcaba

3,8 0,5 1,1 1,7 1,9 4,8 2,3 1,0 0,8 0,0 0,3 52,0 24,4 5,3 (2.497)

Tomás de la
Quadra-Salcedo

5,3 1,2 2,0 2,6 3,2 8,9 4,4 2,2 1,2 0,2 0,7 34,3 28,8 4,9 (2.497)

Narcís Serra 9,0 1,4 4,4 6,0 5,4 14,2 9,0 8,6 5,6 1,2 1,1 7,6 21,9 4,6 (2.497)
Javier Solana 8,6 1,9 3,0 5,2 5,2 14,6 8,2 6,2 4,4 0,9 1,6 11,5 24,0 4,8 (2.497)
Pedro Solbes 6,2 0,6 1,9 2,3 2,4 4,8 1,8 0,9 0,6 0,1 0,3 46,9 26,1 5,1 (2.497)
Carlos Solchaga 27,1 3,4 7,0 6,8 6,0 9,7 3,3 2,3 1,6 0,7 0,9 6,3 20,3 4,4 (2.497)
Jordi Solé Tura 6,4 1,0 2,8 2,6 2,4 7,0 3,3 2,4 1,1 0,2 0,4 40,2 25,1 5,0 (2.497)
Virgilio Zapatero 5,9 0,9 2,6 2,5 3,9 7,3 4,0 2,1 1,2 0,1 0,6 35,8 28,2 5,0 (2.497)
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Media Desviación
típica (N)

Claudio Aranzadi 3,70 2,47 (641)
José Borrell 4,17 2,49 (1.209)
Rosa Conde 3,75 2,61 (1.554)
José Luis Corcuera 4,32 2,71 (1.506)
Juan Manuel
Eguiagaray

3,57 2,52 (506)

José Antonio Griñán 3,33 2,47 (395)
Matilde Fernández 3,94 2,58 (1.126)
Julián García
Vargas

4,09 2,39 (877)

Luis Martínez Noval 3,60 2,53 (723)
Alfredo Pérez
Rubalcaba

3,84 2,56 (458)

Tomás de la
Quadra-Salcedo

4,12 2,53 (799)

Narcís Serra 4,58 2,60 (1.645)
Javier Solana 4,51 2,62 (1.491)
Pedro Solbes 3,22 2,58 (545)
Carlos Solchaga 2,54 2,62 (1.722)
Jordi Solé Tura 3,72 2,61 (742)
Virgilio Zapatero 3,89 2,53 (774)

Pregunta 28
Y, refiriéndonos a la situación económica general del país, ¿cómo la calificaría Vd. en estos momentos: muy buena,
buena, regular, mala o muy mala?

Muy buena 0,0
Buena 3,7
Regular 27,0
Mala 43,3
Muy mala 23,9
N.S. 1,7
N.C. 0,4
(N) (2.497)

Pregunta 29
¿Cree Vd. que la actual situación económica del país es mejor, igual o peor que  hace un año  ?

Mejor 1,9
Igual 20,1
Peor 73,1
N.S. 4,3
N.C. 0,6
(N) (2.497)

Pregunta 30
¿Y cree Vd. que dentro de un año esta situación será mejor, igual o peor que ahora?

Mejor 11,1
Igual 21,5
Peor 40,0
N.S. 26,4
N.C. 1,0
(N) (2.497)
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Pregunta 31
En líneas generales, ¿piensa Vd. que la política que está haciendo el Gobierno en materia económica es muy adecuada,
bastante, poco o nada adecuada a la situación actual?

Muy adecuada 0,6
Bastante adecuada 10,7
Poco adecuada 40,4
Nada adecuada 27,1
N.S. 19,3
N.C. 1,9
(N) (2.497)

Pregunta 32
¿En qué medida: mucho, bastante, poco o nada, la situación de la economía española depende de...?

Mucho Bastante Poco Nada N.S. N.C. (N)
La políticas y las decisiones del Gobierno 41,3 41,3 3,5 0,7 12,1 1,1 (2.497)
Las circunstancias de la economía internacional 29,5 45,3 7,2 1,4 15,5 1,2 (2.497)
La política y las decisiones de la Comunidad Europea 28,1 44,9 7,9 1,7 16,3 1,1 (2.497)
La actividad de las empresas y el rendimiento de los trabajadores 29,2 42,8 10,3 2,7 13,9 1,2 (2.497)

Pregunta 33
¿Diría Vd. que en su empresa o lugar de trabajo existe mucha preocupación, bastante, poca o ninguna preocupación por
la evolución de la actual situación económica?

Mucha preocupación 23,0
Bastante preocupación 34,9
Poca preocupación 8,5
Ninguna preocupación 3,2
N.S. 17,1
N.C. 13,3
(N) (2.497)

Pregunta 34
Como Vd. probablemente sabe, el Gobierno sostiene que para mejorar la situación económica del país es conveniente
moderar la subida de los salarios (que suban poco más que los precios). ¿Vd., personalmente, está más bien de acuerdo
o más bien en desacuerdo con esta recomendación del Gobierno?

Más bien de acuerdo 22,5
Más bien en desacuerdo 47,6
Ni de acuerdo ni en desacuerdo (NO LEER) 10,5
N.S. 15,9
N.C. 3,6
(N) (2.497)
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Pregunta 35
Voy a leerle a continuación una serie de cuestiones que preocupan a los españoles y quisiera que me dijera en qué grado
le preocupa a Vd. cada una de ellas. Para ello utilice una escala del 0 al 10, sabiendo que el 0 significa que no le
preocupa nada y el 10 que le preocupa mucho.

No le preocupa
nada 1 2 3 4 5 6 7 8 9 Le preocupa mucho N.S. N.C. (N)

La vivienda 6,3 0,4 2,4 2,8 2,6 9,5 5,6 8,7 12,8 6,2 37,3 4,8 0,6 (2.497)
El paro 1,3 0,2 0,5 0,4 1,1 3,1 2,4 4,7 11,6 10,5 60,5 3,1 0,6 (2.497)
El aumento del
número de
inmigrantes

7,6 0,6 4,1 4,7 4,4 14,9 7,4 7,7 10,7 3,5 21,8 11,3 1,2 (2.497)

El deterioro del
medio ambiente

1,4 0,1 1,2 1,1 1,6 8,6 5,6 8,8 13,0 7,9 41,0 8,7 0,9 (2.497)

El aumento del
racismo y la
xenofobia

4,4 0,5 1,9 2,3 2,1 10,0 6,2 8,1 12,3 6,1 34,8 9,9 1,3 (2.497)

La situación
económica

0,5 - 0,2 0,3 0,4 2,8 2,3 6,5 12,3 12,1 57,8 4,2 0,6 (2.497)

El funcionamiento
de los servicios
públicos

1,4 0,1 1,1 0,9 1,8 12,3 6,9 11,4 14,6 7,4 32,5 8,7 1,0 (2.497)

El terrorismo 1,1 0,0 0,7 1,3 0,7 6,3 3,8 6,2 11,4 9,2 53,8 4,4 1,0 (2.497)
La corrupción
política

1,6 0,1 1,0 1,1 1,5 6,1 4,3 5,7 10,5 7,7 50,9 8,3 1,1 (2.497)

Media Desviación
típica (N)

La vivienda 7,37 3,01 (2.360)
El paro 8,94 1,91 (2.405)
El aumento del
número de
inmigrantes

6,27 3,12 (2.186)

El deterioro del
medio ambiente

8,14 2,29 (2.256)

El aumento del
racismo y la
xenofobia

7,49 2,84 (2.217)

La situación
económica

9,05 1,56 (2.376)

El funcionamiento
de los servicios
públicos

7,78 2,28 (2.255)

El terrorismo 8,65 2,06 (2.364)
La corrupción
política

8,50 2,27 (2.262)

Pregunta 36
Cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. En esta tarjeta hay una serie de
casillas que van de izquierda a derecha. ¿En qué casilla se colocaría Ud.?

Izquierda 2,4
2 4,4
3 13,0
4 13,1
5 16,4
6 5,7
7 4,4
8 3,8
9 1,4
Derecha 1,4
N.S. 17,7
N.C. 16,1
(N) (2.497)
Media 4,65
Desviación típica 1,95
(N) (1.652)
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Pregunta 37
Suponiendo que mañana se celebrasen elecciones generales, es decir, al Parlamento español, ¿a qué partido votaría
Vd.?

CDS 1,2
IU 5,0
PP 11,9
PSOE 20,5
EA 0,3
EE -
HB 0,4
PNV 0,5
CiU 2,3
PA 0,4
PAR 0,1
AIC 0,2
UV 0,1
Otro de derechas 0,6
Otro de izquierdas 1,8
No votaría 12,3
No sabe todavía 32,0
N.C. 10,5
(N) (2.497)

Pregunta 37a
En todo caso, ¿por cuál de los siguientes partidos siente Vd. más simpatía o lo considera más cercano a sus propias
ideas?

CDS 0,7
IU 3,6
PP 4,6
PSOE 10,5
EA 0,1
EE 0,1
HB 0,1
PNV 0,1
CiU 0,7
AIC 0,1
UV 0,2
Otro de derechas 0,4
Otro de izquierdas 1,2
Ninguno 42,3
N.S. 12,9
N.C. 22,4
(N) (1.368)
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Pregunta 37aa
VOTO+SIMPATÍA (ELECCIONES GENERALES DE 1994)

CDS 1,6
IU 6,9
PP 14,5
PSOE 26,2
EA 0,4
EE 0,1
HB 0,4
PNV 0,6
CIU 2,7
PA 0,4
PAR 0,1
AIC 0,2
UV 0,2
Otro de derechas 0,8
Otro de izquierdas 2,5
No votaría 23,2
No sabe todavía 7,1
N.C. 12,3
(N) (2.497)

Pregunta 38
Por último, ¿recuerda Vd. a qué partido votó en las elecciones generales de octubre de 1989?

CDS 1,9
IU 3,9
PP 12,4
PSOE 34,1
EA 0,2
EE 0,1
HB 0,5
PNV 0,9
CiU 2,7
PA 0,2
PAR 0,2
AIC 0,1
UV 0,2
Otro de derechas 0,4
Otro de izquierdas 1,7
En blanco 1,2
No tenía edad para votar 5,2
No votó 13,8
No recuerda 6,6
No contesta 13,9
(N) (2.479)

Pregunta 39
Sexo:

Hombre 48,1
Mujer 51,9
(N) (2.497)
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Pregunta 40
¿Cuántos años cumplió Ud. en su último cumpleaños?

De 18 a 24 años 16,0
De 25 a 34 años 20,3
De 35 a 44 años 16,8
De 45 a 54 años 15,0
De 55 a 64 años 15,2
65 y más años 16,4
N.C. 0,2
(N) (2.495)

Pregunta 41
¿Ha ido Vd. a la escuela o cursado algún tipo de estudios?

No, es analfabeto 3,1
No, pero sabe leer y escribir 12,3
Si, ha ido a la escuela 83,7
N.C. 0,9
(N) (2.497)

Pregunta 42aa
ESTUDIOS

Sin estudios 25,6
Primaria 23,4
Secundaria 32,5
F.P. 8,0
Medios universitarios 4,7
Superiores 4,6
Otros estudios no reglados 0,2
N.C. 1,0
(N) (2.495)

Pregunta 43
¿Es Vd. la persona que aporta más ingresos al hogar?

Sí 42,0
No 54,5
N.C. 3,5
(N) (2.497)

Pregunta 44
¿En cuál de las siguientes situaciones se encuentra Ud.  actualmente  ?

Trabaja 42,0
Jubilado o pensionista (anteriormente trabajando) 13,9
Pensionista (anteriormente sus labores) 3,4
Parado y ha trabajado antes 8,9
Parado y busca su primer empleo 1,5
Estudiante 5,6
Sus labores 23,6
Otra situación 0,7
N.C. 0,4
(N) (2.497)
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Pregunta 45
¿Y cuál es/era su actual/última ocupación u oficio? Es decir, ¿en qué consiste/tía específicamente su trabajo? (Precisar lo
más posible las actividades realizadas, EJEMPLO: mecánico reparador de automóviles,  ayudante de odontología,
profesor de enseñanza primaria, etc.). Nos referimos a su ocupación principal : aquella por la que Ud. (o el cabeza de
familia) obtiene/nía mayores ingresos.

Profesionales, técnicos y similares 9,2
Miembros del Gobierno, altos directivos, Administración Pública y empresa privada 1,9
Propietarios y gerentes de hostelería, comercio y agricultura 12,2
Cuadros medios 1,1
Capataces y personal encargado en actividades de servicios personales 1,6
Personal administrativo y similar 9,5
Comerciantes, vendedores y similares 6,7
Personal de los servicios 10,2
Trabajadores cualificados y semicualificados 32,5
Trabajadores agrícolas y no cualificados no agrícolas 11,3
Profesionales de las Fuerzas Armadas 0,5
Sin información suficiente 1,3
N.C. 2,0
(N) (2.473)

Pregunta 46
¿Vd. (o el cabeza de familia) trabaja (o trabajaba) como ... ?

Asalariado fijo 48,5
Asalariado eventual o interino 24,7
Empresario o profesional con asalariados 4,2
Profesional o trabajador autónomo 18,7
Ayuda familiar 1,5
Miembro de una cooperativa 0,5
Otra situación 0,4
N.C. 1,4
(N) (2.497)

SÓLO A LOS ASALARIADOS
(1 ó 2 EN P41).

(N=1.829)

Pregunta 46a
¿Trabaja/ba Ud. (o el cabeza de familia) en la Administración Pública, en una empresa pública, en una empresa privada,
en una organización privada sin fines de lucro o en el servicio doméstico?

Administración Pública 9,6
Empresa pública 9,5
Empresa privada 73,2
Organización sin fines de lucro 0,7
Servicio doméstico 2,5
Otras respuestas 0,5
N.C. 4,1
(N) (1.829)
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Pregunta 47
¿A qué actividad se dedica principalmente la empresa u organización donde Ud. (o el cabeza de familia) trabaja/ba?
(EJEMPLOS: fábrica de artículos de deporte, correos, alquiler de coches, electricidad, reparaciones, industria del cuero,
etc.).

Agricultura 11,8
Industria 22,9
Construcción 11,2
Servicios 49,9
N.C. 4,2
(N) (2.497)

Pregunta 47a
CONDICIÓN SOCIOECONÓMICA DEL INE.

Directores/as y profesionales 3,6
Técnicos/as y cuadros medios 4,8
Pequeños/as empresarios/as 6,0
Agricultores/as 1,4
Empleados/as de oficinas y servicios 6,8
Obreros/as cualificados/as 9,0
Obreros/as no cualificados/as 7,2
Jubilados/as y pensionistas 17,3
Parados/as 10,4
Estudiantes 5,6
Trabajo doméstico no remunerado 23,6
No clasificables 4,2
(N) (2.497)

Pregunta 47aa
ESTATUS SOCIOECONÓMICO.

Clase alta/media-alta 11,6
Nuevas clases medias 16,6
Viejas clases medias 18,7
Obreros cualificados 30,8
Obreros no cualificados 16,6
No consta 5,8
(N) (2.497)
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